11Iro

HMmsa: AxmeT
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.06.2009 16:45:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.06.2009 17:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94211/answer/94212




YBaxaemreiii Axmet! Brl cipamvBaeTe unn yrBepxkpaeTe? Eciu 9To BOIPOC, TO OTBET CIENYIOIINM:
BaM Hapio 00paTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY KUTEIbCTBA [ Ha3HAUeHU CXEMBI JIeUeHH . 3a04HO
JIeyHre He Ha3HadaeTcs. YIauu.



